

Отзыв о педагоге
Каниной Анастасии Александровне.

Анастасия Александровна работает в должности воспитателя 12 лет.

Свой опыт, знания, энергию, творческие способности с успехом реализует в новых условиях работы с дошкольниками, хорошо владеет методикой развивающего обучения. В своей педагогической деятельности Анастасия Александровна ориентируется на потенциальные возможности ребенка и на их реализацию, создает условия для признания самоценности каждого ребенка, для разработки индивидуальной траектории развития дошкольника, в соответствии с его психофизиологическими особенностями и возможностями. Воспитатель осуществляет свою педагогическую деятельность с опорой на зону ближайшего развития ребенка, помогает каждому воспитаннику усваивать и присваивать накопленный социальный опыт путем партнерского деятельностного взаимодействия, способствует тому, чтобы ребенок самостоятельно ставил перед собой цель, а также находил пути и средства ее достижения.

Анастасия Александровна организует, направляет и поддерживает собственную деятельность детей по овладению знаниями и моделирует такие образовательные ситуации, в процессе которых у детей появляется потребность в определенном, часто новом, способе действий. Формирует не только знания и навыки, но и умение добывать эти знания самому, осваивать их в процессе деятельности, организует взаимодействие таким образом, чтобы оно было направлено на формирование познавательной самостоятельности и познавательной активности, а именно: вовлекает воспитанников в различные виды деятельности, использует разнообразные игры. Воспитатель применяет такие методы обучения, которые направлены на обогащение творческого воображения, мышления, памяти, речи,

В соответствии с требованиями ФГОС ДО Анастасия Александровна смогла создать предметно-пространственную среду в группе, которая является содержательно насыщенной, трансформированной, полифункциональной, вариативной, доступной и безопасной. Группа оснащена игровым и спортивным оборудованием, которое обеспечивает игровую, познавательную, исследовательскую и творческую активность воспитанников, экспериментирование с доступными материалами, двигательную активность, эмоциональное благополучие детей, возможность самовыражения воспитанников. Использует современные образовательные технологии: здоровьесберегающую, проектную деятельность, исследовательскую деятельность, информационно-коммуникационную, личностно-ориентированную, портфолио дошкольника, игровую.

Доброжелательная, спокойная атмосфера в группе, высокая культура общения помогают педагогу вовлечь всех воспитанников в процесс достижения каждым ребенком оптимального для его возраста уровня развития с учетом индивидуальных и возрастных особенностей.

Анастасия Александровна использует различные формы и методы вовлечения родителей в образовательный процесс: выставки семейного творчества, совместные детско- родительские мероприятия, проекты, опережающие занятия с родителями, нетрадиционные формы проведения родительских собраний. Родители воспитанников принимают активное участие в создании образовательного пространства в группе (зона психологической разгрузки, уголок здоровья, мини- музей сказки).

Анастасия Александровна принимает активное участие в методической работе ДОУ, член творческой группы в МБДОУ Чановский детский сад №5 по внедрению ФГОС ДО. Является ответственным за ведение официального сайта ДОУ, а также оператором базы данных воспитанников ДОУ и ОВЗ. Занимает активную жизненную позицию, принимает участие в работе профессионального союза и является членом партии «Единая Россия»

Необыкновенное трудолюбие и внимательное, заботливое отношение к детям, педагогическое мастерство, ответственность, эрудиция, методическая интуиция, высокие душевые качества Анастасии Александровны вызывают заслуженное уважение коллег, воспитанников и их родителей.

Заведующий МБДОУ Чановский детский сад №5

 Нарыгина С.Ю.

